
    

 
 

Notulen 
 
 
VERGADERING 
 

  : Openbare vergadering Dorpsraad Nes a/d Amstel (DR) 
 

VERGADERDATUM 
 

: Donderdag 8 januari 2026  
Aanvang:  20.00 uur.   
Plaats: Dorpshuis de Nesse 
 

Nummer : 25e Openbare vergadering van de zittingsperiode 2023-2027 (2327- 174) 
 

AANWEZIG: Henk Boelrijk (voorzitter), Hanny Ekkelkamp-Beltman, Henk Jurriën,  Rinus Verheggen, Frans 
van Vugt-Schmitz, Hermann Ruhe, Pieter Beke en Jane Dest (secretaris) 

AFWEZIG: - 

De vergadering wordt om 20:08 uur geopend. 

Er zijn 11 personen op de ‘publieke tribune’ aanwezig. 
 

1. Welkom en opening 
De vergadering wordt geopend en geleid door Henk Boelrijk. 
Henk heet iedereen welkom en opent de vergadering. Hij wenst alle aanwezigen de beste wensen 
voor het nieuwe jaar. 

2. Vaststellen agenda 
Er worden geen punten aan de agenda toegevoegd. 
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 
a. Intocht Sint Nicolaas 5 december 2026. Kavel veiling kerst a/d Amstel. 

Frans geeft aan dat hij tijdens de  veiling van Kerst a/d Amstel een bezoek van Sint en Piet 
gekocht heeft. Dit kan op 3 of 4 december 2026 ingevuld worden . Hij wil graag een gezellige 
pakjesavond organiseren voor het dorp, bijvoorbeeld in het scoutinggebouw of dorpshuis. 
Het idee is dat iedereen die dat leuk vindt, jong en oud, een pakje kan ophalen onder het genot 
van een drankje of hapje. Met een bezoek van Sint en zijn pieten.  
Besluit: De Dorpsraad staat positief tegenover dit initiatief. Pieter en Frans pakken dit samen 
op. Er komt een oproep voor vrijwilligers in het Groene blaadje. 

 
b. Artikel Amstelmarehistorische vereniging.  

Pieter geeft aan  dat er een artikel is verschenen in de Amstel Mare, het ledenblad van de 
Vereniging historische Amstelveen vereniging, over het wapen van Nes aan de Amstel. 
Besluit: Henk stelt voor om dit artikel via  de website en de nieuwsbrief beschikbaar te stellen 
voor de inwoners. Uiteraard als de schrijver,  Joris Hage hiervoor toestemming geeft. We 
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kunnen daarbij ook reclame maken voor het lidmaatschap van de historische vereniging.  Frans 
neemt hierover contact op met Joris. 

c. Overig 
 Kerst en nieuwjaarsgroet Crads 

Henk laat de kerstkaart zien die hij ontvangen heeft van CRADS en spreekt zijn waardering 
uit Er is sprake van een goede samenwerking met CRADS. Binnenkort volgt een evaluatie. 
 

 Renovatie kerkplein 
Het kerkbestuur heeft afspraken gemaakt met de gemeente Amstelveen over de renovatie 
van het kerkplein. Alle afspraken zijn vastgelegd en de uitvoering wordt naar verwachting in 
de zomer gerealiseerd. 
 
Frans vraagt Rinus naar de situatie rondom de kerk. Frans maakt zich zorgen: de klokken 
luiden niet meer ieder uur voor de tijdsaanduiding en het aantal diensten wordt beperkt. Er 
is bijvoorbeeld geen paasmis meer. In Haarlem wordt besloten wat er met alle kerken 
gebeurt. Rinus geeft een toelichting. Beleid van het Bisdom Haarlem / Amsterdam is  om 97 
kerken in Noord Holland  te sluiten en te verkopen.  De gemeente bekijkt vanuit de 
kerkenvisie welke mogelijkheden er zijn om kerkgebouwen te herbestemmen. De dorpsraad 
vindt dat het monumentale gebouw behouden moet blijven voor de dorpsgemeenschap en 
heeft het kerkbestuur aangeboden om dit onder de aandacht van het bisdom te brengen.  
Het proces richting het bisdom is echter ingewikkeld. Het kerkbestuur heeft een concreet 
plan ingediend. De discussie met het bisdom hierover is nog niet afgerond.  
De renovatie van de ramen gaat wel door. De kerkklokken, die circa 130 jaar oud zijn, 
functioneren niet meer compleet. Het slaan van de uren lukt niet meer. Het oorspronkelijke 
mechanisme moet eigenlijk worden gereconstrueerd, maar dat is lastig. Er wordt nu 
onderzocht of elektronische aansturing mogelijk is.  
 

 Veenzuil 
Hans Noltes heeft de DR geïnformeerd over de moeizame voortgang bij de gemeente om de 
veenzuil te realiseren. Hij is al bij verschillende wethouders langs geweest, maar er blijft 
discussie over de locatie en financiële ondersteuning. De gemeente lijkt nog niet klaar om 
het project uit te voeren. 
Hans heeft ook met wethouder Floor Gordon  gesproken . Zij heeft toegezegd dat er in de 
begroting van 2027 een subsidie wordt opgenomen. Op dat moment kan de realisatie 
plaatsvinden. De DR is voorstander van het realiseren van een passende Veenzuil en blijft 
zich hiervoor inzetten. Dit is ook vastgelegd in de Dorpsvisie.  

 
 Notulen van de openbare vergadering van de Dorpsraad gehouden op 11 december  2025 

 
De dorpsraad stelt de notulen vast met in acht name van twee redactionele aanpassingen.   
 

5 Dijkverbetering 
Door het winterweer is de start van de werkzaamheden tot nader order uitgesteld. Communicatie 
hierover verloopt via de BouwApp. Aanwonenden en inwoners hebben een brief ontvangen, en de 
contactpersonen zijn bekend. Hun adresgegevens staan ook op de website. 
Henk B. geeft aan dat er alles aan is gedaan om inwoners goed te informeren. 
 
Opmerking van Henk Grijmans  
De metingen en voorbereidingen zijn goed uitgevoerd, maar nu is het wachten op het startmoment. 
Er lijkt enige vertraging op te treden. 
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6.  Overlast van houtkachels en open haarden in dorpskern Nes.  
Hanneke (publiek) geeft aan veel last te hebben van stookgedrag van buren. Hanny heeft gesproken 
met twee dorpsbewoners die gezondheidsklachten ervaren, waarbij het stoken deze klachten 
verergert. Deze bewoners zijn helaas niet aanwezig op de publieke tribune. 
De overlast is vooral merkbaar op dagen dat de Stookwijzer het advies geeft om niet te stoken, maar 
dit toch gebeurt. Publiek merkt op dat bij code rood stoken wordt afgeraden en overlast bij de 
gemeente gemeld kan worden. 

Henk B. stelt dat het ook gaat over hoe je de rook ervaart: gaat het om geur, benauwdheid of 
luchtwegklachten? Hij benadrukt het belang van het volgen van de stookwijzer zeker in de 
bebouwde kom. Deze biedt veel informatie over verantwoord stoken en geschikte kachels. 
Afspraak: De Dorpsraad zal de Stookwijzer regelmatig onder de aandacht brengen via de 
nieuwsbrief. 

Voorlichting vanuit gemeente Amstelveen: 

 Probeer eerst met uw buren te praten. 

 Helpt dit niet? Dan kunt u een melding doen bij de gemeente, uw wijkagent, via Atlas 
Leefomgeving of de website van de GGD. 

Dit is inmiddels de derde keer dat de Dorpsraad hierover een melding ontvangt. Tot nu toe 
verwijzen we mensen naar informatiebronnen. Stoken is iets dat goed moet gebeuren, maar de 
vraag is wat de DR voor rol kan spelen. 
Henk J. merkt op dat dit een terugkerend onderwerp is, maar ook een ingewikkelde situatie: leven 
en laten leven. 
Conclusie: De rol van de DR is om ‘goed stoken’ te promoten en de stookwijzer onder de aandacht 
te blijven brengen. Dit via het groene blaadje. Daarnaast is het advies aan de inwoners om met 
elkaar in dialoog te blijven Hiermee en met wederzijds begrip en bevorderen van goed stoken kom 
je verder. De Dorpsraad zet dus in op informatieverstrekking,  bewustwording en het bevorderen 
van de dialoog over goed stoken. 

7. Denk vooruit: voorbereiding op noodsituatie.  
Er is een idee om in Nes aan de Amstel reanimatie- en EHBO-cursussen te organiseren. Frans, Henk 
en Marvin gaan dit verder uitwerken. Bij de volgende vergadering komt Amber van Paassen 
(wijkregisseur gemeente Amstelveen ) langs om meer uitleg te geven. Het plan is om informatie 
hierover op de website te zetten. In het Groene Blaadje komt een bericht dat iedereen een boekje 
van de overheid heeft gekregen over wat je zelf kunt doen om je nu al voor te bereiden. Belangrijk: 
wees zelfvoorzienend, en zelfredzaam want de Dorpsraad en gemeente kunnen niet alles regelen. 

Bespreking: 

 Willen we als Dorpsraad een reanimatie- en EHBO-cursus organiseren? 

 Is er genoeg belangstelling? 

Henk B. geeft aan dat personen die cursussen kunnen geven in beeld zijn.  De Dorpsraad peilt bij de 
aanwezigen of zij interesse hebben. Dat blijkt zo te zijn. Frans en Henk B. gaan dit verder oppakken. 
In het Groene Blaadje komt een oproep. Frans zoekt eerst uit wat de voorwaarden zijn om een 
cursus te kunnen geven: kosten, aantal deelnemers, enzovoort. 
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Er wordt ook gedacht om cursus reanimatie en EHBO apart van elkaar te organiseren. Verwachting 
is dat er meer belangstelling voor reanimatie is. Waarbij gekozen kan worden voor een 
herhalingscursus of een beginnerscursus. 

8. Dorpsvisie 
a. Opstellen gebiedsvisie. 

Er zijn gesprekken geweest met grondeigenaren. Daar kwamen veel ideeën uit. Henk B. heeft 
vanmiddag nog contact gehad met een van de eigenaren.  Zij werken aan een 
‘houtskoolschets’. Alle ideeën en informatie worden vastgelegd in een gebiedsvisie die de DR  
gaat maken. Het doel is om in maart een concept klaar te hebben. Daarna volgt een gesprek 
met de gemeente Amstelveen. 
Afgelopen maandag was er een gesprek met de jongerenraad. Jongeren geven aan dat er nog 
steeds behoefte is aan flexwoningen. Er is gesproken over grootte, kosten en hoe de woningen 
eruit moeten zien. De jongeren gaan nu een enquête maken om te zien wie interesse heeft. Zo 
kunnen we concreter zijn richting grondeigenaren die dit willen opstarten. 
 

b. Bouw nieuwe basisschool en herinrichting ‘groene centrum’. 
Er wordt een plan gemaakt voor het bouwvlak van de school. Het uitgangspunt is: 
jongerenwoningen en doorstroomwoningen voor ouderen. Hiervoor is hulp nodig van mensen 
die kunnen schetsen of een programma van eisen kunnen maken. 
De eerste bespreking van het programma van eisen voor de nieuwe school is op 22 januari. 
Henk B. sluit hierbij aan. Er is bijna maandelijks overleg met de jongerenraad. Henk is blij en 
trots op deze samenwerking. 
Gertjan Roseboom is aanwezig op de publieke tribune en stelt zich voor. Hij is woonachtig in 
de Zwarte Kat en onlangs bestuurslid geworden van de Stichting beschermers Amstelland. Hij 
vindt dat de DR moet voorkomen dat er grote villa’s komen en er te veel lintbebouwing komt 
Steeds meer lintbebouwing veroorzaakt minder zicht/doorkijk. Blijf duidelijk herhalen wat wél 
gewenst is. Het beeldkwaliteitsplan voor deze regio moet steeds benoemd worden. 
Henk B. zegt dat in de dorpsvisie is aangegeven dat we juist geen ‘Amsteldijk Noord’ situatie 
willen. Hij stelt  het beeldkwaliteitsplan ook beperkingen geeft. Het is gedateerd en sluit 
ontwikkelingen en belangenafwegingen uit.  
De Dorpsraad zet in op betaalbare woningen die passen in de zichtlijnen en de beeldkwaliteit 
juist verbeteren.  
 

c. Statistische informatie over buitengebied zuid (werkgebied DR)  
https://allecijfers.nl/wijk/buitengebied-zuid-amstelveen/. Hoe betrouwbaar is deze 
informatie?  
Bij de raadsbijeenkomst over de Bovenkerkerpolder werd gezegd dat er 30% leegstand is in 
Nes. Dat lijkt de Dorpsraad veel. Deze informatie komt van allecijfers.nl, een commerciële site 
die overheidsgegevens verzamelt. Daar stond een tabel met 30% leegstand in Buitengebied 
Zuid. Op de website van Amstelveen staat iets anders: 1,5% leegstand. Amstelveen heeft veel 
cijfers, ook op wijkniveau. Alleen komt het werkgebied van de Dorpsraad niet helemaal 
overeen met het buitengebied van Amstelveen. 
Actie: Jane zoekt uit wat de achtergronden hierbij zijn en of er een basis en behoefte is om de 
gebieden gelijk te schakelen 
 

9. Herstel en onderhoud jaagpad langs Amstel 
Er wordt steeds minder gebruik gemaakt van het jaagpad. Dit komt onder andere door hoog gras. 
Daardoor lopen mensen soms op de weg, wat gevaarlijk kan zijn. Informatie vanuit de gemeente: 
Het jaagpad is geen officieel voetpad, maar een recreatief pad. Normaal blijft het pad begaanbaar 
als het veel gebruikt wordt. Als dat niet zo is, groeit het dicht. Dan moet je je afvragen of je veel geld 
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wilt blijven investeren om het pad in stand te houden. Henk. B geeft aan dat je hiermee wel in een 
spiraalredenering naar beneden terecht komt. 

De laatste keer dat er onderhoud was, gebeurde dat met geld uit het buitensportprogramma van de 
gemeente Amstelveen. 
Op dit moment werkt het waterschap aan een dijkverzwaring langs de Amstel. De gemeente 
Amstelveen kijkt mee hoe het jaagpad terugkomt. Tijdens de dijkwerkzaamheden wordt het jaagpad 
op de trajecten waar de dijk wordt opgehoogd hersteld en vernieuwd. Voor andere trajecten zijn 
nog geen afspraken gemaakt. 

Voorstel: Het traject van dijkverbetering is een goed moment om afspraken te maken over 
onderhoud van het hele jaagpad en hiervoor geld te reserveren. 
De afspraken die bij de aanleg van het jaagpad zijn gemaakt, staan in een memo. 

Vraag: Vindt de Dorpsraad het belangrijk om een onderhoudsafspraak te maken voor het jaagpad? 
Conclusie: Ja, Jane maakt een afspraak met de gemeente. 

10. Vergunningen 
Het overzicht is geactualiseerd. 
Bespreekpunten: 

 Aanvraag Amsteldijk zuid naast 204B 
De Dorpsraad kan advies geven, zowel op ambtelijk als politiek niveau. Er is goed contact 
met de ambtenaar die dit dossier behandelt. Zodra we in de fase komen om advies te geven, 
doen we dat. Bij de omgevingsvergunning zijn de volumes al vastgelegd. 
 

 Bovenkerkerweg 131 
Er is een plan om het weiland opnieuw in te richten. Dit zit nog in de fase van vooroverleg. 
De gemeente vraagt nu al in een vroege fase welke bezwaren of ideeën er zijn vanuit de 
dorpsraad. 
Conclusie: De Dorpsraad schrijft een advies aan de gemeente Amstelveen. 
 

 Boetiekhotel  
Loopt nog. Nog geen vooroverleg gepland. 
 
 

11.  Financiele zaken  
a. Resultaat 2025 

De DR heeft in 2025 een overschrijding van € 2.812,-. Dit komt deels doordat kosten die in 2024 
zijn gemaakt, pas in 2025 zijn betaald. Dit is ook besproken in het evaluatiegesprek met Floor 
Gordon.  

b. Begroting 2026 
We hebben nu een goed financieel systeem, zodat we elk kwartaal een duidelijk overzicht 
hebben. De begroting voor 2026 is gemaakt op basis van de resultaten van 2025 en het budget is 
verhoogd.  
Voorstel wijziging: bezorgkosten Groene Blaadje. Voorstel is om de toelage te verhogen van € 
86,- naar € 100,-. Dit bedrag is al drie jaar hetzelfde. 
Besluit: De Dorpsraad gaat akkoord. 
 

c. Verzoek om bijdrage van HappyNes voor ‘spektakel in Nes’.  
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Het spektakel start om 19:30 uur voor de inschrijving en om 20:00 uur begint het programma. 
Meedoen is niet verplicht; je kunt ook gewoon een drankje doen. 
De subsidieaanvraag bij de gemeente voor deze dorpsactiviteit is afgewezen, mogelijk door de 
formulering van de aanvraag. Er wordt nog een poging gedaan om de subsidie alsnog te krijgen. 
Het kostenplaatje is € 1.000,-. Er worden sponsoren gezocht en drankjes zijn voor eigen 
rekening. 
Happy Ness heeft de dorpsraad geen concreet bedrag gevraagd. Frans stelt voor om ook 
opnieuw subsidie aan te vragen bij de gemeente. 
Besluit: De Dorpsraad zegt € 350,- toe. Frans neemt contact op met de organisatie om te kijken 
of er alsnog een subsidieaanvraag bij de gemeente kan worden ingediend. 
 

d. Stadsfonds 
Artikel in Amstelveens weekblad over het Stadsfonds van Amstelveen. Goed om ook vaker te 
kijken wat zij kunnen betekenen voor subsidies voor activiteiten in het dorp. 

 
12. Voortgangsoverzicht 

a. Status AED ons tweede thuis.  
AED Ons Tweede Thuis 
De kast is vervangen en het apparaat werkt weer. Het is aangemeld bij de Hartstichting. 
 
AED Dorpshuis 
Deze AED is niet aangemeld voor openbare oproepen via HartslagNu. 
 

Actiepunt: Hanny en Hermann checken of de AED’s (ook die bij de Zwarte kat) zijn aangemeld bij het 
juiste systeem. Als dat niet het geval is maken ze de aanmelding alsnog in orde. 
 

b. Gesprek over mogelijkheden van toewijzing woningen bij voorrang. 
c. Hanny is bezig met het plannen van een datum voor het gesprek met voorzitter 

wijkbijeenkomst 
 

d. Voortgang speeltuinen 
 
Geen update. 

13.  Rondvraag 
- Leden dorpsraad 

Geen aandachtspunten 
 

- Publiek 
Henk Grijmans: De afgelopen dagen was er veel sneeuw. Er is geruimd en gestrooid. Veel mensen 
lopen op de stoep. Ben je verplicht om de stoep voor je deur schoon te houden? 
Antwoord: Nee, dit is niet meer wettelijk verplicht sinds 2007. Dit wordt vermeld in het Groene 
Blaadje voor de volgende keer. 
 
Complimenten aan de bewoners bij Oude Visscher die de straten zelf goed schoon hebben 
gehouden. 
 

14. Sluiting 
Henk B. dankt iedereen voor de aanwezigheid sluit de vergadering om 22:01 
 

 
 


